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Доверие граждан к власти, включая президента Путина, падает.

  

Согласно результатамопросафонда «Общественное мнение», если бы президентские
выборы состоялись в ближайшее время, за Владимира Путина проголосовало бы 45%
избирателей – это самый низкий показатель с 2013 года. Число «безусловно
доверяющих» президенту сократилось с 43% в марте до 24% в начале августа. Доля
россиян, которые «скорее доверяют» главе государства, снизилась до 34%. Число
респондентов, «скорее не доверяющих» Путину, выросло до 19% (в марте таких
насчитывалось 8%), а «безусловно не доверяющих» - до 17% граждан, их доля выросла
на 10%.

  

Значительно снизился уровень доверия главе правительства, лидеру «Единой России»
Дмитрию Медведеву. Если в марте 2018 года «безусловно доверяли» ему 14% россиян,
то сейчас только 4%, «скорее доверяли» 24% респондентов, а в настоящее время – 18%.
Не доверяют премьеру 66% опрошенных. Негативно оценивают деятельность главы
правительства 54% граждан, действия всего правительства - 62%.

  

ВЦИОМ, считающийся официальным социологическим рупором государства,
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опубликовал рейтинги политической поддержки партий, главным "гвоздем" стал
показатель "Единой России" в 34%. Ниже рейтинг партии власти опускался лишь на
волне протестов против подтасовок на декабрьских выборах в Госдуму в 2011 году.

  

И ещё один важный показатель: 21% граждан готовы участвовать в протестных акциях
против политики власти и «Единой России», а против пенсионной реформы готовы
протестовать уже 37 процентов россиян.
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